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CEVAP ANAHTARLARI

1

FAZ 01
1. 	ETKİNLİK 01

	 I, II ve III’tür.

2. 	ETKİNLİK 02

	 0,5 A

3. 	ETKİNLİK 03

	 4 Ω bulunur.

4. 	ETKİNLİK 04

	  
4
3

 bulunur.

5. 	ETKİNLİK 02

	 5A , II yönünde

6. 	ETKİNLİK 05

	 4A

7. 	ETKİNLİK 07

	 3A

8. 	ETKİNLİK 08

	 Yalnız III

9. 	ETKİNLİK 09

	 20 V

10. 	ETKİNLİK 10

	 3R

11. 	ETKİNLİK 11

	 D

12. 	ETKİNLİK 12

	 2A
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CEVAP ANAHTARLARI

FAZ 02
1. 	ETKİNLİK 01

	 10 W

2. 	ETKİNLİK 02

	 3

2
 W

3. 	ETKİNLİK 03

	 4R

4. 	ETKİNLİK 04

	 1

4

5. 	ETKİNLİK 05

	 2 Ω bulunur.

6. 	ETKİNLİK 06

	 V3 > V1 > V2

7. 	ETKİNLİK 07

	 V1 > V2 = V3

8. 	ETKİNLİK 08

	 2

9. 	ETKİNLİK 09

	 II → 2i

	 III → i

10. 	ETKİNLİK 10

	 3 bulunur.

11. 	ETKİNLİK 11

	 I ve II

12. 	ETKİNLİK 12

	 i, B'den A'ya
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CEVAP ANAHTARLARI

FAZ 03
1. 	ETKİNLİK 01

	  L ve M

2. 	ETKİNLİK 08

	 PX > PY > PZ dir.

3. 	ETKİNLİK 03

	 PL > PK > PM

4. 	ETKİNLİK 04

	 4400j bulunur.

5. 	ETKİNLİK 05

	 500 W

6. 	ETKİNLİK 08

	 PK > PM > PL olur.

7. 	ETKİNLİK 07

	 I ve II dir.

8. 	ETKİNLİK 08

	 K > L > M

9. 	ETKİNLİK 09

	 I ve II dir.

10. 	ETKİNLİK 08

	 I, II ve III’tür.

11. 	ETKİNLİK 11

	 I farklı, II ve III aynı

12. 	ETKİNLİK 12

	 I ve III tür.
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CEVAP ANAHTARLARI

FAZ 04
1. 	ETKİNLİK 01

	 I, II ve III tür.

2. 	ETKİNLİK 02

	 II, III ve IV tür.

3. 	ETKİNLİK 03

	 I, III tür.

4. 	ETKİNLİK 04

	 Yalnız III

5. 	ETKİNLİK 05

	 I → N	 II → S	      III → N olur.

6. 	ETKİNLİK 06

	 Yalnız III tür.

7. 	ETKİNLİK 07

	 Yalnız II

8. 	ETKİNLİK 08

	 T1 > T3 > T2

9. 	ETKİNLİK 09

	 I ve III

10. 	ETKİNLİK 10

	 4 olur.

11. 	ETKİNLİK 11

	
O

4F

F

ò17F

12. 	ETKİNLİK 12

	 I, II ve III tür.
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CEVAP ANAHTARLARI

FAZ 05
1. 	ETKİNLİK 01

	 I ve III tür.

2. 	ETKİNLİK 02

	  I ve II dir.

3. 	ETKİNLİK 03

	 Yalnız II

4. 	ETKİNLİK 04

	 I ve III dür.

5. 	ETKİNLİK 05

	 I, II ve III tür.

6. 	ETKİNLİK 06

	 I, II ve III tür.

PİSA TARZI
1. 	a.	 2

	 b.	 7
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CEVAP ANAHTARLARI

FAZ 06
1. 	ETKİNLİK 01

	 I ve II

2. 	ETKİNLİK 02

	 YPK = 10 Pa bulunur. 

	 PL = 30 Pa bulunur.

3. 	ETKİNLİK 03

	 Basınç → 10 Pa
	 Basınç kuvveti → 240 N

4. 	ETKİNLİK 04

	 40

5. 	ETKİNLİK 05

	 2P, 6F

6. 	ETKİNLİK 06

	 1,5

7. 	ETKİNLİK 07

	 Yalnız II’dir.

8. 	ETKİNLİK 08

	 Yalnız I’dir.

9. 	ETKİNLİK 09

	 I ve III dir.

10. 	ETKİNLİK 10

	 dK = dM > dL

11. 	ETKİNLİK 11

	 P1 = P2= P3 olur.

12. 	ETKİNLİK 12

	 P2 > P1 > P3 olur.
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CEVAP ANAHTARLARI

FAZ 07
1. 	ETKİNLİK 01

	 x = 5
3

 P olur.

2. 	ETKİNLİK 02

	
1

3  bulunur.

3. 	ETKİNLİK 03

	
7

3  bulunur.

4. 	ETKİNLİK 04

	 M > L > K olacaktır.

5. 	ETKİNLİK 05

	
1

5  P

6. 	ETKİNLİK 06

	 Basınç azalır, basınç kuvveti artar.

7. 	ETKİNLİK 07

	 Yalnız II

8. 	ETKİNLİK 06

	 1 g/cm3

9. 	ETKİNLİK 09

	
3

2
 h

10. 	ETKİNLİK 10

	
5

3  bulunur.

11. 	ETKİNLİK 11

	 dZ > dX > dY

12. 	ETKİNLİK 12

	
1

4  bulunur.
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CEVAP ANAHTARLARI

FAZ 08
1. 	ETKİNLİK 01

	 Yalnız II

2. 	ETKİNLİK 02

	
2

3

3. 	ETKİNLİK 03

	 Px > Ph > Py olur.

4. 	ETKİNLİK 04

	 P2 > P1 > Po olur.

5. 	ETKİNLİK 05

	 Po = Px = Py olur.

6. 	ETKİNLİK 06

	 h1 > h3 > h2 olur.

7. 	ETKİNLİK 07

	 Yalnız I

8. 	ETKİNLİK 08

	 I ve III

9. 	ETKİNLİK 09

	 Yalnız I

10. 	ETKİNLİK 10

	 I, II ve III

11. 	ETKİNLİK 11

	 Px = Po – hdg’dir.

12. 	ETKİNLİK 12

	 2 P
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CEVAP ANAHTARLARI

FAZ 09
1. 	ETKİNLİK 01

	 VK = VL = VM

2. 	ETKİNLİK 02

	 PK = 10 Pa bulunur.

3. 	ETKİNLİK 03

	 30 N

4. 	ETKİNLİK 04

	 40 Pa

5. 	ETKİNLİK 05

	 35 N

6. 	ETKİNLİK 06

	 1,5 P

7. 	ETKİNLİK 07

	 I, II ve III

8. 	ETKİNLİK 08

	
2

3

9. 	ETKİNLİK 09

	 4d

10. 	ETKİNLİK 10

	 2

11. 	ETKİNLİK 11

	 I ve II

12. 	ETKİNLİK 12

	 mY = mZ > mZ

PİSA TARZI
1. 	B

2. 	A
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CEVAP ANAHTARLARI

FAZ 10
1. 	ETKİNLİK 01

	 III < I < IV < V < II

2. 	ETKİNLİK 02

	 I, II ve III

3. 	ETKİNLİK 03

	 2 bulunur.

4. 	ETKİNLİK 04

	 ikiside azalır.

5. 	ETKİNLİK 05

	 ñ2v

6. 	ETKİNLİK 05

	 f = 2 s–1

	 T = 
1

2
 s

7. 	ETKİNLİK 07

	 X Y Z

8. 	ETKİNLİK 08

	 I ve III

9. 	ETKİNLİK 09

	 Ali ve Cenk

10. 	ETKİNLİK 10

	 Filiz ve Ayşe

11. 	ETKİNLİK 11

	 MN

12. 	ETKİNLİK 12

	 Yalnız III
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CEVAP ANAHTARLARI

FAZ 11
1. 	ETKİNLİK 01

	 Yalnız III

2. 	ETKİNLİK 02

	

53°
L

K

3. 	ETKİNLİK 03

	 II ve III

4. 	ETKİNLİK 04

	

5. 	ETKİNLİK 05

	 III

6. 	ETKİNLİK 06

	 I ve II

7. 	ETKİNLİK 07

	 36 s–1

8. 	ETKİNLİK 08

	 I ve II

9. 	ETKİNLİK 09

	 I ve II

10. 	ETKİNLİK 10

	 6 cm/s

11. 	ETKİNLİK 11

	 hM > hK > hL olur.
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CEVAP ANAHTARLARI

FAZ 12
1. 	ETKİNLİK 01

	 Şiddetli ses daha fazla enerji taşır.

	 Ses dalgalarının genliği ne kadar büyük olursa sesin şiddeti 
o kadar büyük olur.

	 Ses şiddetine gürlük denir.

2. 	ETKİNLİK 02

	 Frekans

3. 	ETKİNLİK 03

	 I, II ve III

4. 	ETKİNLİK 04

	 Hepsi için gereklidir.

5. 	ETKİNLİK 05

	

Arı

Uçak

İtfaiye

110

6. 	ETKİNLİK 03

	 I, II ve III

7. 	ETKİNLİK 07

	 I, II ve III

8. 	ETKİNLİK 08

	 I ve III

9. 	ETKİNLİK 09

	 Sismoloji

10. 	ETKİNLİK 10

	 Yalnız I

11. 	ETKİNLİK 11

	 I, II ve III

12. 	ETKİNLİK 12

	 Yalnız II

13. 	ETKİNLİK 13

	 I ve III

PİSA TARZI
1. 	a.	 D

	 b.	 1.  su

		  2.  hava

		  3.  katı
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CEVAP ANAHTARLARI

FAZ 13
1. 	ETKİNLİK 01

	 I, II ve III

2. 	ETKİNLİK 02

	 Yalnız II

3. 	ETKİNLİK 03

	 I, II ve IV

4. 	ETKİNLİK 04

	 f2 > f1 > f3

5. 	ETKİNLİK 05

	 fX < fY = fZ

6. 	ETKİNLİK 06

	 1

7. 	ETKİNLİK 07

	 2

8. 	ETKİNLİK 08

	 I ve II

9. 	ETKİNLİK 09

	

10. 	ETKİNLİK 10

	 A = 4 pr2

11. 	ETKİNLİK 11

	 II ve III

12. 	ETKİNLİK 12

	 II ve III
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CEVAP ANAHTARLARI

FAZ 14
1. 	ETKİNLİK 01

	 100°

2. 	ETKİNLİK 02

	 X ve Z

3. 	ETKİNLİK 03

	 3

2

4. 	ETKİNLİK 04

	 20º dir.

5. 	ETKİNLİK 05

	 70º dir.

6. 	ETKİNLİK 06

	

K′

7. 	ETKİNLİK 07

	 X ve Z

8. 	ETKİNLİK 09

	 SK = SM > SL

9. 	ETKİNLİK 10

	 L ve M

10. 	ETKİNLİK 11

	 L ve M

11. 	ETKİNLİK 12

	 K, M ve N



2
0
 F

A
Z

'd
a 

F
iz

iK

15

CEVAP ANAHTARLARI

FAZ 15
1. 	ETKİNLİK 01

	 40º

2. 	ETKİNLİK 02

	 5

3

3. 	ETKİNLİK 03

	 2 yönünde 130º dir.

4. 	ETKİNLİK 04

	 I yönünde 40°

5. 	ETKİNLİK 05

	 60°

6. 	ETKİNLİK 06

	 2d

3

7. 	ETKİNLİK 07

	 Yalnız S1

8. 	ETKİNLİK 08

	 3

2
 f

9. 	ETKİNLİK 09

	 2

10. 	ETKİNLİK 10

	 KL arası

11. 	ETKİNLİK 11

	 I1 ve I3
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CEVAP ANAHTARLARI

FAZ 16
1. 	ETKİNLİK 01

	 II

2. 	ETKİNLİK 02

	 I, II ve III

3. 	ETKİNLİK 03

	 Yalnız X

4. 	ETKİNLİK 04

	 L noktası

5. 	ETKİNLİK 05

	 7

2
 f

6. 	ETKİNLİK 06

	 İkisi de azalır.

7. 	ETKİNLİK 07

	 I ve III

8. 	ETKİNLİK 08

	 IV

9. 	ETKİNLİK 09

	 f

2

10. 	ETKİNLİK 10

	 4f

11. 	ETKİNLİK 11

	 II ve III

12. 	ETKİNLİK 12

	 3

4
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CEVAP ANAHTARLARI

FAZ 17
1. 	ETKİNLİK 01

	 VX < VY < VZ

2. 	ETKİNLİK 02

	 1 yolunu izler

3. 	ETKİNLİK 03

	 2, 3 ve 4

4. 	ETKİNLİK 04

	 nX > nZ > nY

5. 	ETKİNLİK 05

	 nY > nX > nZ

6. 	ETKİNLİK 06

	 nK > nL > nM

7. 	ETKİNLİK 07

	 I ve III

8. 	ETKİNLİK 08

	 II ve III

9. 	ETKİNLİK 09

	 Yalnız III

10. 	ETKİNLİK 10

	 II ve III

11. 	ETKİNLİK 11

	 I, II ve III

12. 	ETKİNLİK 12

	 I ve III
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CEVAP ANAHTARLARI

FAZ 18
1. 	ETKİNLİK 01

	 1

2

2. 	ETKİNLİK 02

	 f = 20 cm

3. 	ETKİNLİK 03

	 L noktası

4. 	ETKİNLİK 04

	 f1 = f2 > f3

5. 	ETKİNLİK 05

	 4

9

6. 	ETKİNLİK 06

	 1

7. 	ETKİNLİK 07

	 I ve III

8. 	ETKİNLİK 08

	 N'nin dışında

9. 	ETKİNLİK 09

	 S1 ve S2

10. 	ETKİNLİK 10

	 I ve II

11. 	ETKİNLİK 11

	 2

3

12. 	ETKİNLİK 12

	 1
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CEVAP ANAHTARLARI

FAZ 19
1. 	ETKİNLİK 01

	 II ve III

2. 	ETKİNLİK 02

	 n2 > n > n1

3. 	ETKİNLİK 03

	 n3 > n2 > n1

4. 	ETKİNLİK 04

	 I ve II

5. 	ETKİNLİK 05

	 I ve III

6. 	ETKİNLİK 06

	 Yalnız II

7. 	ETKİNLİK 07

	 X1 > X3

8. 	ETKİNLİK 08

	 I ve III

9. 	ETKİNLİK 09

	 I, II, III ve IV

10. 	ETKİNLİK 10

	 2

11. 	ETKİNLİK 11

	 3
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CEVAP ANAHTARLARI

FAZ 20
1. 	ETKİNLİK 01

	 G1 : Sarı

	 G2  ve G3 : Siyah

2. 	ETKİNLİK 02

	 Cyan
Yeşil

Siyah

3. 	ETKİNLİK 03

	 1 : Mavi

	 2 : Cyan

	 3 : Yeşil

4. 	ETKİNLİK 04

	 I, II ve III

5. 	ETKİNLİK 05

	 Top : Siyah

	 Kazak : Yeşil

6. 	ETKİNLİK 06

	 A ve M

7. 	ETKİNLİK 07

	 Yeşil

8. 	ETKİNLİK 08

	 S1 , S2 ve S3

9. 	ETKİNLİK 09

	 Siyah

10. 	ETKİNLİK 10

	 Yalnız I

11. 	ETKİNLİK 11

	 2, 3 ve 4

12. 	ETKİNLİK 12

	 Mavi

PİSA TARZI
1. 	C


